

Szinergiák a Deutsche Telekommal a nemzetközi nagykereskedelmi hangforgalom területén

Budapest – 2007. december 3. – A Magyar Telekom (Reuters: NYSE: MTA.N, BÉT: MTEL.BU és Bloomberg: NYSE: MTA US, BÉT: MTELEKOM HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a Magyar Telekom és a Deutsche Telekom integrálja a nemzetközi nagykereskedelmi hangforgalmi tevékenységeit a Deutsche Telekom felelőssége alatt 2008. január 1-től.

A megállapodás alapján 2008. január 1-től a Deutsche Telekom lesz a Magyar Telekom kizárólagos nemzetközi nagykereskedelmi hangszolgáltató partnere. Az integráció a forgalmi, kereskedelmi, és a technikai routing tevékenységeket egyaránt magába foglalja, továbbá elősegíti a hálózatok optimalizációját és a kapcsolóközpontok összevonását. Bár a nemzetközi hangforgalmi tevékenység összevonása a tranzitforgalom részbeni csökkenésével jár a Magyar Telekom számára, az alacsonyabb hálózati -, csatlakoztatási - és személyjellegű költségek a hatékonyság további növelését szolgálják.

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretekintő jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2006. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be.